

信阳市工商局工业城分局

搭建三个载体提升工作效能

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王训练)今年以来,信阳市工商局工业城分局积极搭建以“学习教育,服务群众,服务企业”为主要内容的三个载体,务实作为、积极进取,推动工作不断上新台阶、取得好的成效。

搭建学习教育载体,加强人员学习教育。结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,组织单位党员干部学习党的十八大、十八届三中全会报告,学习习近平总书记一系列重要讲话,学习省委、市委以及市局、工业城管委领导的相关讲话。通过学习理论知识,切实增强理论素质、党性修养,自觉在思想上、行动上与党中央、上级党组织保持一致,坚定正确的政治方向。适应当前工商体制改革、职能转变的新形势、新任务,组织分局的党员干部学习新修改的《公司法》《消费者权益保护法》、新修订的《商标法》、以及新企业登记注册等方面法律法规知识。进一步增强法治意识、熟悉法规内容,为在实际工作中更好的运用,严格依照法定程序办事奠定基础。

搭建维权执法载体,规范辖区市场秩序。通过 12315 热线电话、一会两站等、设立咨询台、服务台,3·15 国际消费者权益日集中宣传、现场调解等,及时受理消费者的举报和投诉,认真化解、妥善处理矛盾纠纷,维护彼此的合法权益。开展对流通环节食品经营户的执法检查,加大对关系人民群众生命健康、日常消费息息相关的食用油、乳制品、冷鲜肉、食品加工作坊、明胶食品、鱼肝油等检查力度,严格主体准入、严查违法违规违纪行为,切实防止问题食

品流入市场,筑牢食品监管的防线。开展“打击传销,规范直销”、创建无传销社区等活动,加大力度宣传传销的危害,让人们认清传销本质,防止上当受骗;开展摸底排查,对辖区的人流、客流多的场所区域,增加执法力量、加大工作力度,做到防患于未然;形成部门联动等途径,积极与工业城公安、信访、综合执法、文明办等部门合作,形成执法合力、相互畅通信息,共同推动此项工作更好的开展。

建立服务企业载体,积极服务企业。提前介入招商项目,参加信阳市委市政府、工业城管委会组织的有关对招商项目的分析、评价、论证会,提供注册登记方面的意见和建议,为领导的决策提供参考、借鉴。跟踪服务重大项目,在圆满完成跟踪服务重大项目信电电器集团的人驻投产后,分局指派专人负责信阳市重点招商引资项目信阳市伯皇 IT 产业园和深圳手机产业园的项目入驻、企业登记注册、以及相关的咨询、协调工作,在自己力所能及的范围内及时解决他们遇到的困难和问题。便利服务一般项目,通过优化窗口服务建设、开通网上受理、延时服务、预约服务等方式,热情对待前来办理名称预核准、注册、变更、注销等相关业务的人员,为他们提供高效、快捷的服务,彰显工商部门的作为。

今年以来,该局已累计开展理论学习 3 次,业务知识学习 4 次。调解消费纠纷 2 起,流通环节食品专项检查 3 次。“打击传销,规范直销”宣传活动 1 次,执法检查 1 次。登记企业 26 家,个体工商户 30 户,受到了领导、辖区企业商户的好评。



爱心基金帮扶乡邻

3月30日,潢川县魏岗乡高楼村的老老少少聚在一起见证了高楼村爱心基金的成立,资金由村民自由捐献,用于帮扶村内困难家庭。该村将设立专用账户,每月26日在村务公开栏向全体村民公布资金余额及去向,全体村民享有知情权和监督权。当天不到一个小时村民即捐款25800元。图为村民正在向捐款箱内投款。蔡丽 摄

浉河区吴家店镇

三举措加强春季农资市场监管

浉河消息(邱中海)为使广大群众在春耕生产时能用上放心农资,近日,浉河区吴家店镇党委、政府高度重视,在相关部门的配合下,成立专门队伍,采取三项措施强化春季农资市场监管,净化农资市场。

该镇组织专人对农资经营人员进行相关培训,提高他们

的经营水平。引导农资经营网点备足春耕农资,确保市场供应,充分满足春耕物资需要,为农业的增产增收打下坚实基础。提高能力。通过印发宣传资料,让农民群众能简单识别各种农资的优劣,提高种植户正确识别违禁农药和假冒伪劣农资产品的能力。认真查看种子、

农药、肥料生产许可证和产品合格证;检查经营网点是否证照齐全,是否经销高毒违禁农药,肥料登记证及标示是否规范有效;组织相关部门对各农资经营网点一次专项检查,要求各农资经营户必须建立健全统一的进、销货台帐、索票索证制度。

罗山县青山镇

四项制度引领教育实践活动新风尚

罗山消息(方建兵)服务效果怎么样,要请群众来评判,最终由群众说了算。工作中,配套完善联村联户结对帮扶、“双诺双评”“民主决策”“三公开”四项制度,充分保障群众的知情权、参与权、监督权。

罗山县青山镇开展了以“镇级党员干部带头建立联系点,

镇直部门联村、党员干部联户、城乡党组织联创、村企党组织联建”为主要内容的“一带四联”活动,10名科级领导干部带头建立联系点15个,560名镇级党员干部与群众结成帮扶对子590个,帮助解决实际困难60多件。深入落实“双诺双评”制度,党支部、党员公开承诺,分别接受上

级党组织和党员群众民主评议,增强党组织和党员为民服务的自觉性。配套完善“民主决策”制度,实行村级事务“五步决策法”,大情小事请群众提意见、拿主意、来拍板。健全完善党务、村务、财务“三公开”制度,以公开促监督,以监督促服务,以服务促满意。

新县酒店乡

集中整治精品旅游线环境卫生

新县消息(刘强)为认真落实“一城三线”安排部署精神和卫生督查通报要求,新县酒店乡迅速行动,集中力量,积极开展卫生攻坚行动,确保县城至将军故里精品旅游线卫生干净整洁。该乡成立了以乡长任组长

的乡整治攻坚领导小组,组织乡全体干部职工成立集中攻坚分队,配备整治工具;将乡精品旅游线沿线划分为6个责任路段,每个路段由两名副科级领导带队,制定行动时间任务表,逐一限期整改。同时,该行动由

乡纪委牵头,成立卫生督导组,实行“一天一督查,一天一通报”制度,对行动不力,整改不到位,及时集中现场通报问责,并将通报结果作为干部年度考核依据,确保卫生攻坚行动取得实效。

正阳女“汉子” 罗山采茶忙

罗山消息(陈世军)清明谷雨前后,罗山南部产茶乡镇到处都是一派繁忙采茶景象,满茶山尽是40岁左右中年妇女在采摘春茶叶,可别以为她们都是本地茶农,随便问一下,十有八九都会告诉你,“俺们是正阳的!”

信阳毛尖雨前茶是春茶中的上品,需要大量人工采摘和炒制,故而,每年的清明谷雨前后是信阳毛尖产茶乡镇的大忙季节,特别是近年来,大量年轻劳动力外出务工,茶乡临时采茶“用工”荒现象非常严重,而与罗山仅一河之隔的驻马店正阳县此时却是农闲时期,勤劳能干的“村嫂”们,就巧抓这一挣钱好时机,安顿好老人和孩子,纷纷结伴南下罗山采茶挣钱。

在朱堂汽车站,大林镇汤庙村的王凤梅告诉记者,“俺们是到老寨茶场去,与东家李成余都是老客户了,合作都有8年了,每年都来。光俺村来这儿的就有30多人,老寨茶

场需要人多,最多时就得请200多人哩!”“采青叶按斤称,芽头100元一斤,一芽一叶40元一斤,价格比个体茶农稍贵一点儿,但吃住条件欠一点。”皮店乡康店村杨玲解释道。专门来接站的李成余告诉记者,来回车费都报销,吃住免费,前后可采一个月左右,每天百十块钱,快手一天可挣一百八九十元钱,一季儿下来,挣四五千还是可以的。“我家每年至少也得请六七个人,都是正阳的,她们干活肯吃苦,特能干,不比男同志差!我们都留有电话,春茶开采了,一个电话,她们就来了。”同时来接站的朱堂乡肖畈村茶农周祥国补充道。该县汽车站负责人卢斌告诉记者,特别是这星期,每天都有好几百人来罗山,专门到朱堂、青山、灵山等乡镇采茶叶的,我们按照县里要求,开辟绿色通道,特别加强了服务和引导分流,来县总人数要超过5000人,特别以正阳县大林、皮店、铜钟这几个乡镇居多。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新线定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳市精神病医院
司法鉴定中心、医疗戒毒中心
治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。
电话:0376-6334344
院址:信阳市北京路66号

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点医院
看男科
到现代男科医院
咨询热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四里村

声明
兹有信阳市运输集团有限责任公司光山客运公司,其道路运输经营许可证(证号:豫交运管许可信字411501000003-21号),因不慎丢失,特声明作废。